

## Tânărul bogat

**Verset cheie: "Vă spun iarăși că este mai ușor pentru o cămilă să treacă prin urechea unui ac decât pentru cineva bogat să intre în Împărăția lui Dumnezeu."  
Matei 19:24**

**Scriptură selectată:  
Matei 19:16-30**

Un tânăr cu averi mari a venit la Isus, a îngenuncheat în fața Lui și a întrebat: "Ce să fac ca să moștenesc viața veșnică?" (Marcu 10:17; Matei 19:20; Luca 18:18). După o scurtă discuție între ei, Isus i-a spus: "Dacă vrei să fii desăvârșit (greacă: complet), du-te, vinde-ți averile și dă-le săracilor și vei avea o comoară în ceruri" și "ia-ți crucea și urmează-Mă". Când tânărul a auzit acestea, "a plecat trist, pentru că avea averi mari". Matei 19:21-22; Marcu 10:21-22

Isus le-a spus ucenicilor Săi: "Este greu (greacă: cu dificultate). pentru cineva care este bogat să intre în Împărăția cerurilor." El a adăugat apoi cuvintele care se găsesc în versetul nostru cheie: "este mai ușor  
februarie 2025

pentru o cămilă să treacă prin ochiul acului decât pentru cineva bogat să intre în Împărăția lui Dumnezeu". Ucenicii "au fost foarte uimiți și au întrebat: "Atunci cine poate fi mântuit?" Isus a răspuns: "La oameni acest lucru este cu neputință; dar la Dumnezeu toate sunt cu putință." Matei 19:23-26

Anterior, Isus a avertizat: "Nu vă strângeți comori pe pământ", ci dimpotrivă: "Ci strângeți-vă comori în cer", pentru că "unde este comoara ta, acolo va fi și inima ta". (Matei 6:19-21). De asemenea, în parabola semănătorului, Isus explicase că sămânța care a căzut printre spini, care apoi au răsărit și au sufocat sămânța, îi reprezintă pe cei care aud Cuvântul lui Dumnezeu, "dar grijile acestei vieți și înșelăciunea bogăției sufocă cuvântul, făcându-l nefolositor". Matei 13:22

Apostolul Pavel avertizează: "Dar oamenii care tânjesc să fie bogați cad în ispită și sunt prinși în capcană de multe dorințe nebunești și dăunătoare care îi aruncă în ruină și distrugere. Căci iubirea de bani este rădăcina a tot felul de rele. Iar unii oameni, râvnind la bani, s-au abătut de la adevărata credință

și s-au străpuns singuri de multe neazuri." 1 Timotei 6:9-10

Cu toate acestea, o persoană bogată, care își predă pe deplin inima Domnului și Îl caută cu ardoare pe Dumnezeu, poate, cu multă umilință și supunere, să răspundă chemării cerești și să dezvolte un caracter care să fie plăcut Tatălui Ceresc. Scripturile consemnează mai multe persoane care au făcut exact acest lucru. Zaheu, deși era principalul dintre publicani, "a încercat să se uite la Isus" și este descris ca fiind "bogat". (Luca 19:2-9). Iosif din Arimateea, care este descris ca fiind "un om bogat", l-a implorat pe Pilat pentru trupul mort al lui Isus și l-a pus "în propriul său mormânt nou". (Matei 27:57-60). Nicodim s-a alăturat lui Iosif și a adus o cantitate foarte mare de mirodenii pentru a unge trupul lui Isus; prin urmare, și el trebuie să fi fost bogat. Ioan 19:39-42

Cu toate acestea, cel mai mare exemplu al cuiva care a fost bogat și s-a supus pe deplin Tatălui nostru Ceresc este Isus. "Deși era bogat", cel dintâi și cel mai de seamă dintre toate creațiile lui Dumnezeu, totuși, de dragul creației sărace și gemătoare, "s-a făcut sărac" și "s-a coborât din cer". El a devenit de bunăvoie un om desăvârșit și și-a dat viața "ca

răscumpărare pentru toți, pentru a fi mărturisită la vremea potrivită". 2 Corinteni 8:9; Ioan 3:13; 6:38-51; 1 Timotei 2:5-6